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Lineáris Algebra

   MA1143V 

ÍRÁSBELI VIZSGA 




A 
1) Definiálja az alábbi fogalmakat: 

   a)  (absztrakt) vektorterek, 

   b)  vektorok lineáris függetlensége, bázis, bázisra vonatkozó koordináták, 

   c)  mátrixműveletek  (öszeadás, szorzás, skalárral való szorzás), 
   d)  lineáris egyenletrendszerek: részletes (hagyományos) és tömör (vektorokkal ill. mátrixszal) alakok, 

   e)  sajátértékek algebrai- és sajátvektorok geometriai multiplicitása. 
(5x7 pont) 

2) Ismertesse az alábbi tételeket, összefüggéseket: 

   a)  a Steiniz- féle kicserélési tétel és következményei  (legalább 2), 

   b)  R3 -beli skaláris szorzat tulajdonságai, 

   c)  a  "Reguláris - Tétel"   (legalább 5 pontja), 

   d)  Algebra Alaptétele (valós változat) és következményei  (legalább 1). 
(4x9 pont) 

3) Oldja meg a következő egyenletrendszert:  
          y + 2z  =  10 , 








3x + 4y + 5z  =  11 , 








6x + 7y + 8z  =  12 . 
(10 pont) 

4) Számítsa ki a következő mátrix sajátértékeit, 

[   1   0   1   ] 

majd az egyik sajátértékhez tartozó sajátvektorokat 
[   0   1   0   ] 

és sajátalteret: 






[   1   0   1   ] 
(10 pont) 

5) Hányszoros gyöke az  x = 2  szám a   p(x) = x5-2x4-9x3+22x2+4x-24   polinomnak? 













(10 pont) 






Összesen:
100 pont 
Lineáris Algebra

   MA1143V 

ÍRÁSBELI VIZSGA 




B 
1) Definiálja az alábbi fogalmakat: 

   a)  skaláris szorzat  R3 -ban, vektorok normája és szöge, 

   b)  altér, két altér direkt összege, 
   c)  lineáris leképezés, leképezés mátrixa adott bázisokra vonatkozóan, 

   d)  négyzetes mátrix determinánsa, 

   e)  polinom gyökének multiplicitása. 





(5x7 pont) 

2) Ismertesse az alábbi tételeket, összefüggéseket: 

   a)  elemi bázistranszformációs táblázat oldallécének, oszlopainak és a főelem jelentése, a transzformáció lépései, 
   b)  a  "Struktúra - Tétel"   (vektorterek izomorfiájáról),  

   c)  lineáris egyenletrendszer megoldhatóságának feltétele, 
   d)  Bézout tétele polinomok gyöktényezőiről és következményei  (legalább 2). 












(4x9 pont) 

3)  Határozza meg a  P(-2,0,5)  pont távolságát a   3x -7y = 1   síktól.  
(10 pont) 
4)  Számítsa ki a következő mátrix inverzét:  
[   1   2    0  ] 









[  -3   1    2  ] 









[    0   5  -4  ]   

(10 pont) 

5)  Keresse meg az   x3-7x2+13x-6   polinom gyökeit. 



(10 pont) 





Összesen:
100 pont 
